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ax®*+b 0<x<2
0 en el resto

sabiendo que PE <X< 1:| =0,1666. Determinaray b.

- La demanda media de un producto es de 100 unidades con una desviacién tipica de 40

unidades. Calcular la cantidad del producto que se debe tener a la venta para
satisfacer la demanda de forma que puedan ser atendidos al menos el 80% de los
clientes.

. Se estd experimentando una nueva vacuna para la malaria que resulta efectiva en el

60% de los casos. Si se eligen al azar 45 personas. Se pide:

a) Probabilidad de que en el grupo elegido la vacuna sea efectiva en 27 personas.
b) Probabilidad de que sea efectiva en menos de 20 personas.

- Un ascensor limita el peso de sus cuatro ocupantes a 300 kilogramos. Si el peso de

una persona sigue una distribucién normal N(71 5 7), calcular la probabilidad de que

el peso 4 personas supere los 300 kilogramos.

- Una empresa aerondutica vende cilindros para motor en paquetes de 25 unidades. Se

sabe que el peso de cada cilindro es una variable aleatoria que tienen una media de 12
Kg y una desviacién tipica de 2 Kg. Se pide: X

a) ¢Cudl es la probabilidad de que en un paquete de 25 unidades escogidas
aleatoriamente, el peso medio de cada cilindro sea superior a 13 kilogramos?

b

-

¢Cudl seria el resultado si la varianza poblacional fuera desconocida?,
suponiendo entonces que la cuasidesviacién tipica es de 3 Kg?
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ax’+b O0<x<2

1. La funcién de densidad de una variable aleatoria es: f(x) =
0 en el resto

sabiendo que P[% <x< 1] =0,1666. Determinar ay b.
Solucion:
Hay que calcular dos pardmetros (a y b), por lo que se necesitan dos ecuaciones:

e Por ser funcién de densidad:

2 x° ’ 8a
1= | f(x)dx= } (ax*+b)dx= u?+bx =?+2b - 8a+6b=3
o

3 1
. P[lsxsl]=‘[ f(x) dx = .[ (ax? +b) dx=[ax—+bx] =0,1666, con lo que:
2 72 /2 3

12

x° ) a a b| 7a. b
I:a—3—+bx:|m-[—+b}—[-2?+5 —§+——0,1666 - 7a+12bx4

3 2

en consecuencia,

8a+6b=3 16a+12b=6
7a+12b=4 7a+12b=4
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2. La demanda media de un producto es de 100 unidades con una desviacién tipica de 40
unidades. Calcular la cantidad del producto que se debe tener a la venta para
satisfacer la demanda de forma que puedan ser atendidos al menos el 80% de los
clientes.

Solucion:

p=100, c=40

SegﬁnChebyshev:P[[X—p.xlsk]zl—% - P[H,—kﬁ)(pri-k]zl—:—:
080
grramam—

P[ 100k < X < 100+k]z1-;g

40? 400 ‘ . 40 _[40 _
080=1-35 b 15=020 v K=gZh o k= 020 "M

Se deben poner a la venta 90 unidades.

OTRO METODO:
En la muestra: n=100, =40, p=0,8, ¢=0,2, 6~N[p; —P—ﬂ]

n
p~ N[O,B: Jo,_%.%g] =N[0,8: 0,04]

e 0,8_0,75-0,8
g x-0, ,75-0,
P[x=080] = P[xz(0,80—0,05)]=P[x20,75]=P[T-2T—]=

=P[22-125]=P[251,25]=1-P[221,25]=1-0,1056 = 0,8944
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La demanda media =n.P[x > 0,80]=100.0,8944 = 89,44

Se deben poner a la venta 90 unidades.

3. Se estd experimentando una nueva vacuna para la malaria que resulta efectiva en el
60% de los casos. Si se eligen al azar 45 personas. Se pide:

a) Probabilidad de que en el grupo elegido la vacuna sea efectiva en 27 personas.
b) Probabilidad de que sea efectiva en menos de 20 personas.

Solucion:

Denotando por X = 'la vacuna para la malaria’, esta variable aleatoria sigue una
distribucidn binomial, con n=45 y p=0,6, siendo este (ltimo valor la probabilidad de
que sea efectiva la vacuna.

X~B(45: 0,6) con [""’=27>5

n.p.q=10,8] - X-—N(27;JlO,B)IEN(27;3,28)

a) P[X=27] ﬂ;""’i‘“"‘_,'p[zelf, <X<27,5]= p[26,5 -27 X-27 27,5- 27]

328 328 . 3,28

= P[—0,15 <z< 0,15] = P[z > —0,15] - P[z > 0,15] = P[z <0,l5] - P[z >O,15] =

=P[2<0,15]-P[2>0,15]=1-2P[2>0,15]=1-2.0,4404 =

b) P[X<20]= P[Xs“z’f;7 <%] =P[z<-2,13]=P[z>2,13] = [0,0166]
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4. Un ascensor limita el peso de sus cuatro ocupantes a 300 kilogramos. Si el peso de
una persona sigue una distribucién normal N(71 ; 7), calcular la probabilidad de que

el peso 4 personas supere los 300 kilogramos.

Solucion:

' Si el peso de una persona sigue una distribucién normal N(71: 7), la muestra de 4

personas sigue una distribucién normal N(7l; %} =N(71: 35)
P[(X,+X,+)(3+X,)>300]=P[M } P[%>75]=

-P[%>75]=P ["3571>75 71} P[2>1,143]-[0,1265]

Interpolando: 2:1271-0.1251  x-0,1251 0,002 _x-0,1251
v 114-115 1,143-115 ~0,01  -0,007
0,002.0,007 _
x=0,1251 + = 0,1265
OTRO METODO:

’lM
Si x~N[71:7] 24 -N|4.71:7. J— =N[284; 14]

4
a2 3oo 284
{Zwaoo] T ~P[221,143]-[0,1265]

i=1
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5. Una empresa aerondutica vende cilindros para-motor en paquetes de 25 unidades. Se
sabe que el peso de cada cilindro es una variable aleatoria que tienen una media de 12
Kg y una desviacién tipica de 2 Kg. Se pide:

a) ¢Cudl es la probabilidad de que en un paq de 25 unidad ide
aleatoriamente, el peso medio de cada cilindro sea superior a 13 kllogramos?

b) ¢Cudl seria el resultado si la varianza poblacional fuera d ida?,
suponiendo entonces que la cuasidesviacién tipica es de 3 Kg?

Solucion
Sea la variable aleatoria X = "peso de cada cilindro"
Se trata de una nuestra de una poblacién normal N[12; 2] con varianza conocida.

Al ser la varianza poblacional conocida, aunque la muestra es pequefia se supone que el

peso medio muestral X - N[12; C ]; N[12; 0,4]

7=

a) P[%>13]= [" cloR 4‘2] P[z>2,5]-0,00621

b) Eneste caso, se trata de una poblacién normal N[12: o] con varianza desconocida,

en una muestra de tamafio 25, el peso medio muestral X sigue una t de Student con
(n—1) = (25-1) grados de libertad, es decir:

R X W

n-1"

donde s, = cuasidesviacién tipica muestral

o |-
PlEsts] = pfXzle, B-12 =P[125_, > §]=P[1z,>1,666]=
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Interpolando:
1,318-1711 1,666-1,711 -0,393 _ -0,045 ~ 0,05.0,045
010-0,06  x-0,05 '~ 005 x-005 ~ X~009+~ 5553 =0.05%
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